

Под флагом своего государства



► Участники велопробега, посвященного Дню Российского флага, – серебрянные волонтеры Татьяна Горобец и Александр Шолохов из станции Советской.

В Новопавловске в центральной библиотеке прошёл познавательный час. Ребята узнали, что такое государственные символы, зачем они нужны, как появились и как менялись в течение многих веков. Познакомились с историей появления первого триколора, поднятого на корабле царя Алексея Михайловича «Орёл». Узнали, что «отцом» современного российского флага можно назвать Петра I, так как именно он ввёл расположение

полос бело-сине-красного цвета. Познакомились и с историей государственного флага СССР, под которым советские солдаты шли в бой в Великую Отечественную войну и одержали победу над фашизмом.

Вспомнили пословицы и поговорки о Родине и флаге, дружно отгадывали загадки о символах России. Хором исполнили главную песню страны – гимн. Проверить и закрепить знания помогли игры, в ходе которых

ребята своими руками с помощью разноцветных ленточек складывали флаг и разукрашивали символы России.

А работники детской библиотеки и Дворца культуры провели для юных кировчан путешествие в историю российского флага. Ребятам рассказали об интересных фактах, связанных с российским триколором, о значении его цветов; о том, в каких случаях и где поднимается флаг нашей страны. Сделать рассказ ярким и

наглядным помогли викторины, загадки, игры и мультфильм о России.

Информационно-познавательный час прошёл в Доме культуры села Орловка. Ребята познакомились с историей российского флага, приняли участие в игре «Я живу в России», ответили на вопросы викторины, прочли стихи о Родине, о флаге, отгадали загадки о государственных символах нашей страны.

Мастер-класс «Белый, синий, красный» прошёл в Марьинской. Библиотекарь Елена Власова рассказала юным читателям интересные факты о российском флаге и, объяснив порядок цветов, предложила самим смастерить ромашку-триколор, лепестки которой окрашены в необычные цвета. Догадались, в какие?

Патриотический флешмоб «За флаг» прошёл в Коммаяке, Орловке, Фазанном. В Коммаяке волонтеры культуры раздали ленточки в цветах триколора жителям посёлка, а те прикрепили их поближе к сердцу. Такая ленточка будет служить гордым напоминанием о геральдических символах России.

Жители станции Советской начали День флага велопробегом с величаво развевающимися знамёнами. Колонна, в состав которой вошли социальные работники, серебрянные волонтеры, юные любители велопробегов и все желающие, под музыку проехала по центральным улицам станции. Например, Миша Дубинин проехал дистанцию

вместе со своей мамой Верой и двоюродной сестрой Полиной. Молодой человек отметил, что сегодняшний праздник должен объединять всех, кто живёт в нашей стране, под флагом своего государства.

Патриотическая акция прошла в Орловке и охватила всю территорию села. Участники детской художественной самодеятельности сделали флажки, нарисовали рисунки. А волонтеры культуры на улицах села дарили эти флажки жителям и поздравляли с праздником.

В Новопавловске девять молодых людей торжественно получили свой первый паспорт, а также подарки от администрации округа. Принимая на себя почётное звание, ребята произнесли торжественную клятву юного гражданина России.

А вечером в парке в пойме Куры в исполнении артистов Дворца культуры звучали песни о большой и малой родине. А открыл праздник импровизированный флешмоб. Его участниками стали взрослые и дети, получившие от работников ДК шары трёх цветов. Выстроившись в три ряда, они образовали своего рода живой триколор.

Массовый флешмоб прошёл и возле городского ДК. Представители разных поколений и организаций, профессий и национальностей вместе дружно развернули огромный флаг нашей общей великой Родины – России.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.
Фото Е. Мельниковой.